Отчёт председателя первичной профсоюзной организации        МАДОУ «Детский сад «Колосок» МО «Город Саратов»               п.Сергиевский» о проделанной работе за 2023 год.


     Наша первичная профсоюзная организация является структурным звеном организации профсоюзов работников образования и науки Российской Федерации.
      В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом Профсоюза, Законом РФ «О профессиональных Союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством и нормативными актами.
      Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения общеразвивающего типа.  
      Основными целями профсоюза являются представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.
      Первичная профсоюзная организация в нашем детском саду функционирует с основания учреждения. На сегодняшний день она насчитывает 8 человек, что составляет 80% от общего количества работающих в дошкольной организации.
     Проведена сверка членов профсоюза в сентябре текущего года. За 2022г. заявлений о выходе из состава профсоюза поступило-1.      В нашем профсоюзном комитете работает 3 человека. Работа профкома заключается в представлении интересов работников на всех видах совещаний, собраний, разработке и утверждении Коллективного договора.
      Проводятся заседания профсоюзного комитета, где рассматриваются вопросы по охране труда, соблюдению трудового законодательства, ходатайства и социально- бытовые проблемы.
     В отчётном периоде профкомом проведено:
     профсоюзных собраний- 4;
     заседаний профкома-4.
    Все заседания и профсоюзные собрания протоколируются. За последнее время рассматривались такие вопросы, как:
    - выполнение коллективного договора;
    - оказание материальной помощи;
    - проведение различных мероприятий;
    - согласование графиков отпусков и др.

    Сегодня очень важно чувствовать себя защищённым, сохранить своё рабочее место, получать достойную заработную плату, иметь приемлемые условия труда.
     Главным документом, который представляет интересы и защищает работников, является коллективный договор, который заключен между администрацией детского сада и членами профсоюза в 2020 г. на 2020-2023гг.
     В рамках коллективного договора осуществляются такие меры социальной поддержки, как:
     - повышающий коэффициент к окладу (ставке) за специфику работы;
     - повышающий коэффициент к должностному окладу за выслугу лет;
     - прохождение бесплатных медицинских осмотров;
     - коэффициент за вредные и опасные условия труда;
     - ежемесячно производятся выплаты стимулирующего характера;
     - персональный коэффициент за квалификационную категорию;
     - сохранность за работником места работы и среднего заработка во время приостановления работ, в связи с запретом деятельности в соответствии с законодательством РФ (пандемия).
     Профком МАДОУ «Детский сад «Колосок» проводит работу по вовлечению в профсоюз новых членов, за 2023г. поступило 1 заявление и с 1 января 2023г. ряды нашей первички возрастут.
     Профсоюзный комитет проводит контроль за соблюдением законодательства по охране труда, созданием безопасных и здоровых условий труда в нашем дошкольном учреждении. Обязанность по организации безопасных условий труда возложена на руководителя учреждения, комиссию по охране труда, в состав которой входит член профкома.
     Профсоюзный комитет и заведующий ДОУ составляют соглашения по охране труда и за истекший период, почти все они были выполнены. На каждом рабочем месте имеются инструкции по охране труда.
     Профком осуществляет контроль ведения личных дел и трудовых книжек, своевременности оформления записей в них.
     График предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков составляется работодателем с обязательным учётом мнения работника, профсоюзного комитета и очерёдности.
     Наша первичная организация малочисленная - менее 15 человек, поэтому вся деятельность профкома на виду коллектива. Помощником в информировании членов профсоюзной организации является сайт детского сада и Профсоюзный уголок. Здесь можно познакомиться с информацией центрального комитета Профсоюза работников образования и науки, профсоюзного комитета ДОУ, материалами периодической печати – газетой «Мой профсоюз», и поступившими документами. Они играют важную роль в информационной работе профсоюзного комитета, дают возможность сотрудникам быть в курсе всех событий и новостей в стране.    
    Ежемесячно осуществляется безналичный сбор членских взносов, с перечислением их на счёт Саратовской областной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, что выполнялось в полном соответствии с положением Коллективного договора.
     Все члены профсоюзной организации имеют электронные профсоюзные билеты и внесены в электронную базу. Главным фактором членства в Профсоюзе является совместная работа профсоюзной организации и администрации детского сада по защите социально-трудовых и профессиональных интересов членов профсоюза работников образования и науки РФ.
      Финансовая работа в первичной организации проводится в сотрудничестве с вышестоящей организацией профсоюза. По заявке снимаются денежные средства с нашего счёта, для проведения запланированных мероприятий, покупки подарков к календарным праздникам – Дню дошкольного работника, Новому году. Традиционными стали поздравления с днём рождения, юбилеем. Предусмотрена и материальная помощь членам профсоюза (выделены 2 тысячи рублей Судновой Н.В. , в связи со смертью мужа).   
     Администрация и Профсоюзный комитет уделяет внимание и культурно- массовой работе : совместное празднование Дня дошкольного работника, Новогоднего праздника, 8 Марта, чествование юбиляров. 
     Члены профсоюзной организации принимали участие в акциях:
     - «Окна Победы»;
     -«Окна России»;

     У профсоюзного комитета есть, над чем работать, перед нами стоят такие задачи:
      - заключить Коллективный договор на 2022-2025гг.
      - продолжить работу по защите социально-трудовых профессиональных прав и интересов членов Профсоюза;
      - способствовать сплочению коллектива;
      - способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе.


Председатель первичной
Профсоюзной организации
МАДОУ «Детский сад «Колосок»
п. Сергиевский» МО «Город Саратов»
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